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Judiciar Watch Obține Carter Page
Documentele Curții FISA
2 1  i u l i e  2 0 1 8

(Washington, DC)  - Președintele Judecătoriei, Tom Fitton, a făcut următoarea declarație
cu privire la eliberarea de astăzi a 412 de pagini de documente referitoare la FISA (Foreign
Intelligence Surveillance Act), care se referă la Carter Page, care a fost un consilier al
campaniei Trump:

Aceste documente sunt puternic redactate, dar se pare că confirmă faptul că FBI și
DOJ au înșelat instanțele de judecată în a ascunde informațiile materiale pe care
campania lui Hillary Clinton și DNC au fost în spatele "inteligenței" folosite pentru a
convinge instanțele să aprobe mandatul FISA care a vizat echipa Trump. Având în
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vedere această corupție, președintele Trump ar trebui să intervină și să declasifice
materialul puternic redactat.

Documentele i-au fost date ieri oficialului Judicial, dar au fost trimise prin e-mail în ziua de
astăzi.

Mandatele sunt controversate, deoarece instanța FISA nu a fost niciodată informată că
informațiile cheie care justificau cererile provin dintr-un "dosar" creat de Fusion GPS, un
agent plătit al campaniei Clinton și al Comitetului Național Democrat. Mandatul inițial al
Carter Page a fost acordat cu doar câteva săptămâni înainte de alegerile din 2016.
Documentul de lansare de astăzi susține criticile republicanilor în Comitetul de Informații al
Camerei, care a lansat un  memoriu  care a criticat direcționarea FISA. Memoria detaliază
modul în care dosarul Clinton-DNC "confirmat în mod minim" a fost o parte esențială a
aplicațiilor FBI și DOJ pentru supravegherea mandatului de a spiona pe pagina.

Producția de documente vine într-un proces din februarie 2018 al Judecătorului privind
libertatea de informare (FOIA)  ,  depus după ce DOJ a respins cererea FOIA din 19 iulie
2017 ( Judicial Watch împotriva Departamentului de Justiție al Statelor Unite  (Nr.1:
18-cv-00245 )). Procesul solicită:

Copii ale tuturor propunerilor și tuturor cererilor finale semnate FISA transmise FISC
referitoare la interferențele rusești în alegerile din 2016, acuzațiile de coluziune între
persoanele asociate cu campania Trump și Rusia și orice cunoscuți asociați Trump
indiferent de context;
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Copii ale tuturor răspunsurilor FISC la cererile menționate mai sus, în care Curtea a
notificat FBI-ul sau Departamentul de Justiție că nu va acorda cererile propuse sau
modificările recomandate. Dacă astfel de răspunsuri FISC au fost furnizate oral, mai
degrabă decât în   scris, vă rugăm să furnizați copii ale înregistrărilor FBI sau ale
Departamentului de Justiție care să memorializeze sau să se refere în alt fel la
răspunsurile FISC relevante;

Copii ale tuturor ordinelor FISC referitoare la cererile menționate mai sus, indiferent
dacă sunt respinse cererile și certificările, respingerea comenzilor, modificarea
comenzilor, acordarea comenzilor sau alte tipuri de comenzi.

În aprilie, DOJ a  declarat instanței  că "a fost procesată pentru redactarea potențială și a
eliberat anumite materiale FISA legate de Carter Page", și a fost de acord cu un program
de producție pentru înregistrările receptive care urmează să fie finalizate la 20 iulie 2018.
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